

# 铜陵煤矿事故三工人生死未卜

## 两条“生命通道”同时推进 矿长已被控制

记者 赵汗青 文/图

记者从铜陵县汪冲煤矿事故现场获悉,昨日上午开始的250米钻探救援通道(第二套救援方案)一日进展了20米,而重点救援欲打通近80米的坍塌巷道的第一套救援方案昨日几乎无进展,目前仍有50米需要疏通。铜陵县政府办主任徐安说,目前三名矿工生死未卜,救援方仍在极力打通救援通道。另外,据查汪冲煤矿晚报事故信息两小时,目前该煤矿的钱矿长已被当地相关部门控制。

### “只希望把三名兄弟快救出来!”

6月23日下午,记者赶往距铜陵市区约50公里的天门镇汪冲煤矿,煤矿在半山腰上,异常偏僻。走到一半,村村通公路戛然而止,剩下的煤渣路不时还有运煤车辆经过。从煤矿井下洗出的黑水无法排放,顺田地流下山去。

一位住在汪冲煤矿附近的朱大姐说,自从发生事故后,这里来了好多车子:“当时我们也没有什么特别的感觉,就好像震了一下,也没在意,谁知真的就出事了。”

在矿场,记者看到一个百余米的钢架架在井口之上,钢缆系于其上,三名工人无力地推着从井下捞上来的湿煤,倒向山腰上约百米高的煤堆上。三名矿工都不愿谈起当时的事故,一位老矿工告诉记者,他们只希望能够把三名兄弟赶快救出来:“当时四个人下井洗煤(用水冲煤矿)。”

矿工王泉炉说,在矿下一是怕水,二是怕有害气体,但出事的巷道有2米高,足够宽,三名兄弟应该还活着。矿工李银海告诉记者,井下的温度一般在20℃左右,没有积水,空气应该足够用五天。另外每个下矿的工人都带有一大瓶水,被困的三名工友省着喝,应该可以维持生命。

### 两套救援方案同步进行

记者在救援现场了解到,23日上午9点,从淮南矿业集团连夜赶来的钻探人员开始第二套方案——在矿工被困处的垂直地表上方进行挖掘,目的就是开一个通风口,据测算,从地表至被困处约有250米的深度。

随后,记者来到距汪冲煤矿井口约一公里的挖掘处,一台钻探机正向下钻探。一操作人员告诉记者,从上午开始才挖至20米。这位操作人员说,由于不了解地下的情况,有时一小时能够钻2米,但有时1米也钻不到,什么时候能完成近250米的任务很难说。

而第一套方案,从130米的矿井下去,打通约70~80米的坍塌巷道(主要进行清淤、支护、掘进、通风排水,向里送进新鲜空气)。在昨日则遇到困难,“由于地质结构复杂,在22日打通约30米后,23日则几乎没有进展。”铜陵县政府办主任徐安说。



救援现场

### 汪冲煤矿矿长已被控制

据记者了解,三名矿工分别是来自湖北罗田县的叶进青,以及来自重庆市吟江区的游定波和陈继松。另一名矿工张言(音)因为发现有危险情况,才得以逃脱。

叶进青的家人正向铜陵赶来;而游定波两人的家属,正由公安机关和重庆方面联系,争取与家属取

得联系。“现在还不能说什么时候能救出三名被困人员。”徐安说:“可以说三名被困矿工生死未卜。”

钱矿长今天已被控制,“我们需要他做动员和调解工作。”徐安说:“现在的救援和日后的协调都要他来做,但我们仍然对他进行了控制,在工作完成后,我们将对他进行处理。”

### 事故信息晚报两个多小时

徐安说,经过初步了解,汪冲煤矿始建于1995年6月,属于民营企业,相关证照齐全。今年年初,技术改造经省经信委和煤监局批准立项,而透水事故就是发生在技术改造的过程中。

据记者了解,在天门镇有七八家小煤矿,由于铜陵小煤矿主要是地控式煤矿,因此当地煤矿的安全隐患主要还是在透水、冒顶、塌方。

此外,按照国家相关部门的规定,小煤矿一旦发生安全事故,煤矿负责人应在一小时内上报至县级以上安监部门。据徐安确认,汪冲煤矿发生于6月21日下午3点半,当时采取了自救,没有上报。直至下午六点左右,当地政府在每天例行和煤矿对接进行情况汇报时,汪冲煤矿才向当地政府汇报了透水事故。

# 安徽大学生/求职者, 扎堆美牙

## 华美口腔“美容冠”七天矫正成人畸形牙, 引发大学生、求职者假期热捧

眼下又到了一年毕业季, 大学毕业生又遇到了求职这一难题! 随着高校扩招, 大学生数量逐年增加, 就业竞争越发激烈, 招聘单位用人挑剔, 他们都希望能招到有才有“貌”的工作伙伴。然而牙齿的美观确无形的影响着着自己的形象。自6月份以来华美口腔美容中心, 采用的“美容冠”七天快速矫正成人畸形牙、色素牙技术, 得到了众多大学生及求职者的追捧。他们为了能展露自信的笑容, 来增加自身的竞争力, 为求职加分, 暑假都选择了“美容冠”7天快速美牙术。

与“快速”的代名词吗? 带着这个疑问, 我们邀请了国内成功操作数万例“美容冠”手术的牙齿美容专家刘永明教授及华美口腔美容中心主任医师闫路主任就大家最关心的问题为我们做出详细的解答。

### 华美美容冠美牙优势明显

“美容冠”技术采用3D数码定位技术、德国vita比色技术、美国wind无痛技术等国际先进齿科技术及理念, 在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果, 对错位牙、畸形牙的临床冠部分施以专业手段, 最后用“美容冠”加以修复。美容冠技术以微米(一米的百万分之一)为单位, 与原牙更密合, 在矫正和美容牙齿的同时还可保护真牙免受细菌侵害。“美容冠”技术五大优势让其传统牙齿矫正技术中异军突起, 深受消费者喜爱。

毕业求职美牙首选华美美容冠 牙齿在人的身体中扮演者重要角



大学生扎堆美牙现场

色, 给牙齿美容, 毕业生最担心的是手术的安全和效果。面对大家的担忧, 华美口腔美容中心专家解答, “美容冠”以其安全无痛、效果显著的特点, 成为全球爱美的美牙首选。从传统的烤瓷牙到现在的“美容冠”, 美牙技术得到了显著提高, 不仅不会出现以往的牙龈红肿、发黑的现象, 且效果更逼真、牙齿更坚固。

华美美牙专家可结合顾客整体形象气质, 对比肤色、牙色, 设计出符合美学原则的个性化美齿, 达到最逼真、最自然、最美观的效果。目前, “美容冠”技术正引领着全球美牙新时代, 众多明星名

流如赵薇、大S、汤姆克鲁斯、席琳迪翁等都曾斥巨资打造星光美齿。“美容冠”整个操作过程仅需7天, 来院两次, 每次时间不超过3小时, 不耽误正常的工作学习, 完全适合毕业生求职前美牙的需求。

### 安徽首次启动大学生美牙援助资金

援助金额1000元/人

如果你是在校大学生或应届毕业生牙齿出现龅牙、地包天、牙列不齐、牙列稀疏或拥挤都可以拨打美牙热线0551-3665899进行1000元美牙基金申请, 或登陆到www.hfhmyk.com进行网上免费咨询及预约。

- 前300名合肥市外大学生可免费报销来院车费。(凭车票有效)
- 申请美牙援助基金名额仅限500名。

援助热线: 0551-3665899

地址: 合肥市黄山路254号合肥华美整形医院(合肥学院老校区对面)



刘教授作客直播间

华美“美容冠”真的就是“美丽”